
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 09 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

09 жовтня завершилось онлайн-голосування членами комісії з 

координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на 

території м. Кропивницького  

Розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

 

09 жовтня під головуванням заступника голови комісії – начальника 

управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося 

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 3; про визначення способів 

участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею (висновок до суду) – 1;                                                                         

про визначення місця проживання дитини (висновок до суду) – 2; про 

доцільність відібрання дітей від батьків без позбавлення батьківських                

прав – 1;  про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів – 16; про затвердження індивідуальних планів дітей-

сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які перебувають                                  

під опікою – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1.  

 

09  жовтня у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся вебінар 

для посадових осіб виконавчих органів на тему «Врахування гендерного 

підходу у процесі розроблення, виконання та моніторингу місцевих цільових 

програм».  

Відкрила  навчання керуюча справами виконавчого комітету міської ради  

Світлана Балакірєва, яка зорієнтувала посадовців на плідну працю та активний 

діалог. 

Спікерки вебінару – Маріанна Колодій та Оксана Цюпа, консультантки 

Національного демократичного інституту міжнародних відносин. 

Розглянуті питання: про місце місцевих цільових програм у структурі 

стратегічних документів громади та вимоги до їх розроблення; про врахування 

гендерних аспектів у цільових програмах; про результативні показники 

виконання місцевих цільових програм та вимоги до їх формування. 

На завершення заходу учасники отримали домашнє завдання. 

 

09 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін вручив відзнаку Кропивницької міської ради та 

виконавчого комітету «За заслуги» І ступеня військовому лікарю Віталію 

Піліпьонку. 
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09 жовтня працівники департаменту соціальної політики привітали                      

зі 100-річчям від дня народження мешканку міста Махтієнко Ганну Федорівну 

та вручили їй квіти, цінний подарунок і грошову допомогу. 
 

09 жовтня під головуванням заступника голови Подільської районної                  

у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради.           

Розглянуто 7 справ про адміністративні правопорушення, передбачені 

статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення                         

та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 3-х осіб 

накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 4 справи. 

 

09 жовтня відбувся семінар з головами квартальних комітетів 

Подільського району за участі голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка.  

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних 

комітетів Подільського району міста Кропивницького; про  проведення 

Європейського дня боротьби з торгівлею людьми; про убезпечення житла та 

майна громадян від протиправних посягань (крадіжок) та пожеж; про 

роз’яснення щодо отримання компенсації за пошкоджене майно; про 

проведення обстежень та внесення до реєстру пошкодженого та знищеного 

майна; про компенсаційні виплати на придбання майна та будівельних 

матеріалів для ремонту пошкодженого майна; про епізоотичний стан; про 

пташиний грип та небезпеку для людей; про отруєння грибами; про співпрацю 

ТОВ «Екостайл» з головам квартальних комітетів; про необхідність здійснення 

контролю власниками приватних домоволодінь за утриманням прилеглих 

територій в належному санітарному стані; про соціальний захист ветеранів.  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

09 жовтня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено мілітарі-годину «Наші янголи 

носять форму ЗСУ». 

 Бібліотекарі запропонували відвідувачам інфомікс «Нескорені. Історії 

про Героїв України». Присутні дізналися історії про таких відомих військових 

як льотчик Степан Тарабалка, парамедикиня Катерина Поліщук та інших.  

Під гаслом акції «Захисникам України» відбувся майстер-клас з 

виготовлення оберегів для військових з плетених ниток. Читачі ознайомилися  

з документально-художньою літературою, представленою на книжковій 

виставці «Світлі імена України».  
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 09 жовтня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Шевченка, Кропивницького,  

Степана Чобану, Академіка Корольова, Любомира Гузара, Євгена Тельнова, 

Преображенської, Великої Перспективної, Вокзальної, Театральної, 

Братиславської,  Пашутинської та проспектів Перемоги і Винниченка. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, видано 31 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

       09 жовтня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою приватного сектору мікрорайону Стара Балашівка, зокрема 

вулиць Леся Курбаса, Григорія Синиці та Богдана Хмельницького. 

 За результатом рейду видано 2 попередження щодо усунення недоліків 

санітарного стану (складування будівельних матеріалів за межами садиби). 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88 


